

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ONCEȘTI
NR. 42 DIN 02.02.2024

PROCES-VERBAL

al ȘEDINȚEI ORDINARE a Consiliului Local al Comunei Oncești din data de **31.01.2024**

Consiliul Local al Comunei Oncești a fost convocat în ȘEDINȚA ORDINARĂ prin Dispoziția primarului nr. 4/25.01.2024, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1), lit. a), ale art. 134, alin. (1), lit. a) și alin. (3), lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Dna secretar general constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru desfasurarea ședinței, fiind prezent un număr de 11 consilieri, din numărul total de 11 consilieri în funcție.

Proiectul Ordinii de zi a ședinței ordinare a fost adus la cunostința publică în termen legal de către dna Opreșan Carmen-Rocsanda - secretarul general, prin intermediul Avizierului, și cuprinde:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al anului 2023 la nivelul U.A.T. - Comuna Oncești, Județul Bacău.

Initiator: Puțeanu Mihai-Marinel – primar.

2. Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea cuantumului acordat în cazul decesului unei persoane din familia beneficiară de venitul minim de incluziune, pentru anul 2024, la nivelul Comunei Oncești, Județul Bacău.

Initiator: Puțeanu Mihai-Marinel – primar.

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea PLANULUI ANUAL DE ACȚIUNE privind serviciile sociale acordate în anul 2024 la nivelul Comunei Oncești, Județul Bacău.

Initiator: Puțeanu Mihai-Marinel – primar.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de pază al Comunei Oncești, Județul Bacău pentru anul 2024.

Initiator: Puțeanu Mihai-Marinel – primar.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării U.A.T. - COMUNA ONCEȘTI la apelul de proiecte cu titlul „Finanțarea bibliotecilor din județul Bacău pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale și dotarea cu echipamente IT” din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (P.N.N.R.), Componenta 7. Transformare digitală, Operațiunea Competențe digitale, Capital Uman și Utilizarea Internetului, Investiția I17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, Apel de proiecte numărul 2 - Finanțarea bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a componentelor digitale și aprobarea Acordului de parteneriat al proiectului.

Initiator: Puțeanu Mihai-Marinel – primar.

6. Diverse.

În conformitate cu dispozițiile art. 138, alin. (15) din O.U.G. nr. 57/03.07.2019 privind Codul administrativ, secretarul general supune spre aprobare Procesul-verbal al ședinței anterioare din data de 18.01.2024, cu mențiunea că a fost semnat de către președintele de ședință și secretarul general, Proces-verbal care va fi afișat la sediul Primăriei Comunei Oncești și publicat pe pagina de internet a instituției, acesta fiind aprobat cu 11 voturi „pentru”.

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local sunt deschise de către dl președinte de ședință Hîncu Claudiu-Bogdan, care supune spre aprobare Ordinea de zi cu cele 6(șase) puncte:

Cine este pentru? - 11 consilieri.

Cine este împotriva? ----

Cine se abține? ----

În urma votului liber exprimat, Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.

Se trece la primul punct al Ordinei de zi.

Se dă cuvântul dlui contabil pentru a prezenta Raportul la Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al anului 2023 la nivelul U.A.T. - Comuna Oncești, Județul Bacău.

Dl contabil prezintă **CONTUL DE ÎNCHEIERE A EXERCITIULUI BUGETAR AL ANULUI 2023 la nivelul U.A.T. - COMUNA ONCEȘTI, JUDEȚUL BACĂU**, după cum urmează:

I. VENITURI:

prevederi bugetare initiale = 4.072.000 lei;
prevederi bugetare definitive = 6.006.000 lei;
încasări realizate = 4.459.786 lei.

II. CHELTUIELI:

credite bugetare initiale = 4.072.000 lei;
credite bugetare definitive = 6.006.000 lei;
plăți efectuate = 4.234.651 lei.

III. EXCEDENTUL ANULUI 2023 = 225.135 lei.

În continuare, dl contabil prezintă Anexele nr. 1 – 7, care fac parte integrantă din Raportul de specialitate.

Dl consilier Benescu Gheorghe nu este de acord cu contul de încheiere a exercițiului bugetar al anului 2023.

Nemaifiind discuții, dl presedinte de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotarare în forma prezentată, care a fost aprobat cu 10 voturi „pentru” și 1(unu) vot „împotrivă”.

Se trece la punctul al doilea al Ordinei de zi.

Se dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta Raportul la Proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea cuantumului acordat în cazul decesului unei persoane din familia beneficiară de venitul minim de incluziune, pentru anul 2024, la nivelul Comunei Oncești, Județul Bacău.

Dl primar a propus acordarea cuantumului de 3.784 LEI în cazul decesului unei persoane din familia beneficiară de ajutor de incluziune sau al persoanei singure beneficiare de ajutor de incluziune, reprezentând o parte din cheltuielile cu înmormântarea.

Nefiind discuții, dl presedinte de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotarare în forma prezentată, care a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

Se trece la punctul al treilea al Ordinei de zi.

Se dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta Raportul la Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale acordate în anul 2024 la nivelul Comunei Oncești, Județul Bacău.

Dna secretar dă citire grupurilor și persoanelor defavorizate cu nevoi sociale care fac obiectul măsurilor propuse prin Planul anual de acțiune, respectiv:

Copii și tineri: din familiile aflate în situație de risc, fără venituri sau cu venituri foarte mici, ori care beneficiază de ajutor social; din familii fără venituri sau cu venituri reduse care beneficiază de alocații privind susținerea familiei; aflați în stare de abandon școlar; cu probleme de sănătate ca o consecință a sărăciei; cu handicap, alte boli incurabile; ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate; ai căror părinți se află în divorț; delincvenți juvenili; alte grupuri și persoane vulnerabile; persoane adulte fără adăpost; persoane fără venituri sau cu venituri foarte mici; persoane fără acte de identitate; familii lipsite de locuință sau cu condiții precare de locuit; familii aflate în risc de abandon; persoane cu deficiențe fizice, senzoriale, psihice neîncadrate în grad de handicap și neluate în evidența serviciilor de specialitate; femei sau mame defavorizate: fără adăpost, fără venituri, singure, cu mulți copii, victime ale violenței domestice; vârstnici singuri, fără reprezentanți legali, fără venituri, cu probleme de sănătate, marginalizați social.

Nefiind discuții, dl presedinte de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotarare în forma prezentată, care a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

Se trece la punctul al patrulea al Ordinei de zi.

Se dă cuvântul dlui viceprimar pentru a prezenta Raportul la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de pază al Comunei Oncești, Județul Bacău pentru anul 2024.

Dl viceprimar dă citire obligațiilor pe care trebuie să le aibă personalul de pază, să cunoască și să respecte îndatoririle ce-i revin, fiind direct răspunzător pentru paza și integritatea obiectivelor, bunurilor și valorilor încredințate. Astfel, în timpul efectuării serviciului, personalul de paza va trebui:

- să cunoască locurile și punctele vulnerabile din perimetrul obiectivului, pentru a preveni producerea oricărui fapt de natură să aducă prejudicii unității;
- să pazească obiectivul, bunurile și valorile nominalizate în planul de paza și să asigure integritatea acestora;
- să permită accesul în obiectiv a cetățenilor numai în timpul programului cu publicul;
- să verifice dacă obiectivele din postul de paza sunt asigurate corespunzător;
- personalul poliției locale oprește și legitimează persoanele despre care există date sau indicii că au săvârșit infracțiuni ori fapte ilicite în obiectivul pazit, pe cele care încalcă normele interne stabilite prin regulamentele proprii, iar în cazul infracțiunilor flagrante, să prindă și să prezinte poliției bunurile ori valorile care fac obiectul infracțiunii sau al altor fapte ilicite, luând măsuri pentru conservarea ori paza lor, întocmind totodată un proces-verbal pentru luarea acestor măsuri. Procesul-verbal astfel întocmit constituie act de sesizare a organelor de urmărire penală;
- să instiinteze de îndată șeful sau ierarhic și conducerea unității beneficiare despre producerea oricărui eveniment în timpul executării serviciului despre măsurile luate;
- în caz de avarii produse la instalații, conducte sau rezervoare de apă, combustibili ori de substanțe chimice, la rețelele electrice sau telefonice și în orice alte împrejurări care sunt de natură să producă pagube, să aducă de îndată la cunoștința celor în drept asemenea evenimente și să ia primele măsuri pentru limitarea consecințelor evenimentului;
- în caz de incendii, să ia imediat măsuri de stingere și de salvare a persoanelor, a bunurilor și a valorilor, să sesizeze pompierii și să anunțe conducerea unității și poliția;
- să ia primele măsuri pentru salvarea persoanelor și de evacuare a bunurilor și a valorilor în caz de dezastre;
- să sesizeze poliția în legătură cu orice faptă de natură a prejudicia patrimoniul unității;
- să păstreze secretul de stat și cel de serviciu, dacă, prin natura atribuțiilor, are acces la asemenea date și informații;
- să poarte numai în timpul serviciului mijloacele de apărare, de protecție și armamentul cu care este dotat, dacă este cazul;
- să nu se prezinte la serviciu sub influența băuturilor alcoolice și nici să nu consume astfel de băuturi în timpul serviciului;
- să nu absenteze fără motive temeinice și fără să anunțe în prealabil conducerea unității despre aceasta;
- să execute întocmai dispozițiile șefilor ierarhici, cu excepția celor vădit nelegale, și să fie respectuos în raporturile de serviciu;
- să respecte consemnul general și particular al postului.

Nefiind discuții, dl președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre în formă prezentată, care a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

Se trece la punctul al cincilea al Ordinii de zi.

Se dă cuvântul dlui viceprimar pentru a prezenta Raportul la Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării U.A.T. - COMUNA ONCEȘTI la apelul de proiecte cu titlul „Finanțarea bibliotecilor din județul Bacău pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale și dotarea cu echipamente IT” din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (P.N.N.R.), Componenta 7. Transformare digitală, Operațiunea Competențe digitale, Capital Uman și Utilizarea Internetului, Investiția I17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, Apel de proiecte numărul 2 - Finanțarea bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a componentelor digitale și aprobarea Acordului de parteneriat al proiectului.

Dl primar menționează că Proiectul respectiv este al Consiliului Județean Bacău, fără finanțare de la bugetul local

Nefiind discuții, dl președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre în formă prezentată, care a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

Se trece la ultimul punct al Ordinii de zi: „Diverse”.

Dl primar menționează că sunt amplasate camere de luat vederi, dar nu peste tot, urmând să mai instaleze în anumite locuri din Comună.

Dna consilier Dimofte întreabă dacă s-a aprobat Proiectul cu iluminatul public, iar dl primar răspunde că s-a început cu satul Bărboasa, apoi cu Oncești, Satu Nou, dar au apărut probleme cu autorizația; până nu se obține aceasta, nu se continuă lucrările.

În continuare, dl primar dă citire Sesizării dlui consilier Benescu Gheorghe, înregistrată la nr. 199/29.01.2024, prin care reclamă faptul că microbuzul școlar, în loc să fie parcat în curtea Primăriei, șoferul acestuia merge cu el la locuința sa din satul Bărboasa.

Dl Benescu mai menționează că nu e normal ca microbuzul să fie folosit pentru toate persoanele din Comună, acesta fiind destinat doar transportului elevilor. De asemenea, specifică faptul că a filmat microbuzul în timp ce staționa la magazinul lui Andrei Spătaru, cam jumătate de oră.

Dl primar spune că deja i s-a adus la cunoștință șoferului, respectiv dlui Chicuș Ionuț, să lase microbuzul în curtea Primăriei după ce termină serviciul.

La final, dna Dimofte Vernica propune să fie ales un „Moș Crăciun” de către părinți, adică să fie cât de cât real, pentru înmânarea cadourilor copiilor.

Nemaifiind alte discutii, dl președinte de ședință declară ședința închisă, mulțumind pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER LOCAL,
HÎNCU CLAUDIU-BOGDAN

CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL,
OPRIȘAN CARMEN-ROCSANDA